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秋の風が心地よい季節となりました。夏休み明けから始まった分散登校でしたが、人数は少ない

ながらも、互いのグループを意識しながら、これまでのルールや約束をていねいに守り、元気に一

か月過ごすことができました。家庭学習の日には、課題の見守りや声掛け等、ご協力いただきあり

がとうございました。今日１０月４日に、クラスみんなで会えることを担任一同、心待ちにしてい

ました。 

寒暖差の大きい日々が続きますので、ご家庭でもお子さんの体調管理にご留意いただき、引き続

き元気に登校できるようご協力をおねがいします。 

 

☆今月の学習予定☆ 

 

 

教科 学習内容 準備するもの 

国語 

〇気もちをこめて「来てください」 

○仕事のくふう、見つけたよ 

〇ちいちゃんのかげおくり ○あきのくらし 

 

○書写 点・はね「小」 曲がり「元」 習字セット、紙ばさみ 

社会 
○市の様子  

〇農家の仕事 
 

算数 

○大きい数のかけ算のしかたを考えよう 

○わり算や分数を考えよう 

○まるい形を調べよう 

コンパス 

（学校で一斉購入してあります。配

付後、記名して持たせてください。） 

理科 
○植物の一生     〇かげと太陽 

○こん虫のかんさつ 
 

音楽 
○ふじさん   ○ユモレスク 

〇レッツゴーソーレ 

音楽バッグ(リコーダー、みんなの

うた、教科書、マスク入れ、リコー

ダー用ハンカチ) 

図工 

○「小さな自分」お気に入り（教Ｐ３０） P３０を参考に、自分で使いたいもの 

○クリスタルアニマル（教 P２６） 
ペットボトル、プラコップ、卵パッ

クなど、光を通す透明な材料 

体育 〇幅跳び  〇体つくり運動  〇けんこうな生活 

体育着、赤白帽子、なわとび、汗ふ

きタオル、マスクを入れるビニル袋、  

保健の教科書 

道徳 ○友だちとしんらいし合う 〇きちんとした生活  

わかばだより 

 



☆お知らせとお願い☆ 

〇あゆみについて 

８日（金）は前期終業式で４時間授業１３：３０下校となります。あゆみ・振り返りカードを

お子さんにお渡しします。あゆみは、お子様と一緒にご覧いただき、後期の励みにしていただき

たいと思います。保護者欄に押印し、１１日（月）の後期始業式に、ピンクの封筒に入れて、持

たせてください。振り返りカードもファイルに入れたままご提出をお願いします。 

〇社会科見学について 

  １１月５日（金）に、神奈川県警察本部に校外学習へ行きます。公共交通機関を利用するため、

交通費を集金する予定です。詳細が決まり次第、プリントにてお知らせいたします。 

○植物の植木鉢について 

  ロイロノートで急遽連絡させていただき申し訳ありませんでしたが、面談でご来校いただく際

に、植木鉢をお持ちいただきありがとうございました。まだお持ちでない方は、１０月１１日（月）

までに学校に持ってきていただけると助かります。植物の観察の学習が終わるので、種の様子を

他の植物を育てた子と観察し合い、土の処分をしようと思います。その後、植木鉢を持って帰り

ますので、連絡帳にてお知らせしましたら、持ち帰るための袋を持たせてください。 

〇教科書について 

  ９月１日（水）に国語・算数・図工の下の教科書を配付しました。全ての教科書に記名をお願

いします。国語と算数は、下の教科書を使い始めるときに、連絡帳にてお知らせしますので、そ

れまでは上の教科書を持たせてください。図工の下の教科書は、４年生で使用しますので、ご家

庭にて保管ください。 

【大豆が大きくなりました♪】 
まちたんけんで見せてもらった

金子さんの畑のように、りっぱに

そだちますように☆ 

はじめて大豆をかんさつしたところから

そう合の学習がスタート！ 

えだ豆ができた！この後どうなるかな？ 
夏休みもお世話をしてくれた人達のおかげで

すくすく大きくなりました♪ 


